

想去韩国玩,今年贵了上千块

原因:本地旅行商迟迟未推出包机产品

计划今年5月去韩国济州岛度蜜月的长沙市民杜丽近来有点郁闷:跟去年相比,报价2000元出头的“直航济州4日游”已不见踪影,而去年报价3000元左右的“首尔+济州直航5日游”今年普遍报价4000元以上,这将意味着她和老公今年的度假成本至少增加30%。记者4日走访发现,韩国游大幅涨价的主因,是本地旅行商在济州包机产品方面的集体失语。

■记者 谭斯亮



出游韩国,列入了不少湖南人的旅行计划。

【报价】游济州今年3980元起

杜丽对于2009年夏秋在湖南火爆一时的济州直航包机游印象深刻,“价格便宜得不像出国旅游,又可以免签证,我身边好几个朋友都去了。”因为实惠、方便,济州又是著名的“蜜月岛”,她一早便打定主意结婚后要去那儿旅行。

记者搜集的资料显示,2009年4月30日长沙至济州首次开通直航,本地旅行社推出的一系列济州、首尔+济州直航包机游产品也随之问世。由于旅行社采取包机,即打包买断舱位的方式,占旅游成本大头的机票成本大大下降,使得

韩国游产品报价一举从以往的4500元以上降至3000元以内,引爆了湖南人游济州、游韩国的热情。进入秋冬、济州旅游的传统淡季后,“直航济州4日游”更一度跌至1980元冰点价。

而上述现象在今年不复存在。目前长沙至济州直航暂时停飞,纯济州游随之下架。华天国旅、新康辉国旅、湖南中青旅、湖南海外等旅行社针对长沙至首尔直航推出的“首尔+济州5日游”5月报价从3980元-4380元不等,较去年同类产品报价上涨达1000多元。

【旅行社】包机无异于赌博

对于杜丽们的困惑,本地旅行商称,他们其实有苦衷。

“去年做的是常态包机,机票成本低而且不受节假日市场影响,所以全年都以低价揽客。今年没做包机,要向航空公司拿机位,进入5月机票涨价,我们的产品报价也随之上调了。”湖南中青旅一位负责人如是说。

另据知情人士透露,最初长沙至济州的直航包机由湖南中青旅与华天国旅两家旅行社合作运营,后因收客情况不理想,华天国旅退出,自2009年6月起改为中青旅独家包机30个班次。没想到进入夏季后,收客暴增。此后华天国旅于当年9月再次启

动济州包机至冬季结束。“包机成本高、风险大,对旅行社来说就是赌博,所以今年大家都慎重。”

据悉,去年在济州包机产品上尝到过甜头的湖南中青旅,今年将重心放在了日本包机上,未再度推出济州包机的计划。而华天国旅、湖南海外等旅行社仍有意拿下济州直航包机。“毕竟自去年以来,济州和韩国游产品的市场知名度已经打开,本地居民的咨询热度一直很高。”经华天国旅相关人士证实,目前包机计划正在推进中,一旦细节谈妥即可公布,届时湖南人将有望继续享受平价便利的济州游产品。

■本报记者

苏宁电器五一销售增2倍 促销延至本周末

本报5月4日讯 今年五一消费呈现出集中性爆发的特点,数据显示,截至5月4日20:00,苏宁整体销售比去年同期上扬200%以上,其中彩电、空调、电脑为三大重点增长的商品,同比增长超过230%。整体销售再创历史新高。

从4月30日的“至尊团购”开始,在创纪录的特惠活动“返券20%”、“直降30%”和“480元黄金周消费券”的带动下,苏宁在长沙拿下了整体家电市场近半数的份额。客流量是平时的五六倍。苏宁全城的收银台和临时收银点超过300个,平均一秒钟就售出20多件家电商品。

针对后五一阶段的销售爆发,苏宁对所有主流畅销商品进行货源补充和追加促销,大力度的买赠和返券活动也将顺延至本周末,使每一位消费者都有机会在苏宁享受到更优惠的价格和更优质的服务。

■本报记者

【票价动态】

168元畅游凤凰古城11景点

本报5月4日讯 今年“五一”期间,凤凰古城正式推行168元玩遍古城精品十一景的新路线和新政策,不仅将原有的产品重新组合,直接让利93元给游客,而且在各景点推出别具一格的游客互动体验项目,丰富游览内容。3天内共接待游客近10

万人次,接近往年同期最高水平。

据悉,这种168元套票共包含了古城景区(沈从文故居、熊希龄故居、东门城楼、万寿宫、杨家祠堂、崇德堂、沱江泛舟、虹桥、古城博物馆)、南方长城景区、苗人谷景区等三大景区共11个景点,分别从深

厚文化、悠久历史、浓郁的民族风情全面地诠释了凤凰,是凤凰核心精品景点。三大景区原本价格加起来是148元+45元+68元=261元,即日起推出的优惠价格只需168元,直接节省93元。

凤凰古城的新票价政策已于5月1日起正式实行,为了方

便游客在三大景区之间往来游览,相关部门在南华门大桥栗湾湾停车场组织专门的班车发往南长城和苗人谷,从8:00—14:00,每小时一趟车,以便游客在游览完古城后前往南长城、以及凤凰最大最美的苗寨——苗人谷。

■记者 谭斯亮 通讯员 陈群

邮储银行:衡东中小企业发展的“引擎”

“我们公开承诺,客户提出贷款申请,当日回复,只要达到贷款条件,小额贷款2-3个工作日、商务贷款10个工作日之内放款到位。”邮政储蓄银行衡东县支行行长刘云华向笔者介绍说。一诺千金,邮政储蓄银行衡东县支行在实

际工作中践行诺言,以高效率、优质服务赢得了客户信赖。

中小企业大多规模小,收益不稳定,抗风险能力差,缺乏合格抵押担保物,许多中小企业因此被大型金融机构拒之门外。基于自身地缘、人缘信息和运营机制的优势,

从诞生之日起,邮储银行就扎根于中小企业之中。

邮储银行对市场进行细分,与其它金融机构形成差异化竞争,重点服务中小企业,苦心经营,针对中小企业量身定做信贷产品,精心推出了“不需抵押、三天到位”的小额贷款,顺应了客户短期、小额资金需求时急需钱、怕麻烦的心理特点,因而在金融市场上颇具竞争力;还有“一次授信、循

环使用、手续简便、放款快捷”的个人商务贷款,满足了中小企业生产经营临时资金周转的需要,深受客户欢迎。

“当时没想到,几十万元贷款不到一个星期就到账了。邮储银行贷款的服务真是又快又好。”衡阳新粤服饰有限公司董事长彭基茂言语中对邮储银行衡东县支行称赞不已。去年12月,该公司手握大订单,急需购进大批布料,以确保及时交货。但由于企业年初兴建厂

房、购置机器设备投入了巨额资金,一时出现资金“饥渴”。在这关键之时,邮储银行衡东县支行主动向企业伸出援手,以最快的速度为该公司发放贷款70万元,给企业送去“及时雨”。在衡东县,同样受益于邮储银行的还有同心矿业、页岩砖厂、恒建宾馆等一批中小企业,邮储银行衡东县支行自前年4月成立以来,已累计发放贷款768笔,金额7000多万元,其中85%投向了微小企业、中小企业。 ■王俐君

服同仁强劲 做威猛男人

靠实惠不搞两粒小包装,靠功效不产生疲惫无力感。同仁强劲胶囊是以人参、鹿茸、枸杞等为原料,经生物萃取核苷酸、C-蛋白、腺活素、总黄酮等活性成份制成的纯天然男性腺活素。可促进性腺细胞、海绵体组织及精原细胞生长、发育、分化,使先天发育不良、纤细短小、老年性萎缩、回缩的男性器官重新发育、生长。

要激情就要用强劲胶囊
服用强劲胶囊第一天:男性器官有膨胀感,发热感,欲望明显增强,男性反应更有力,小便力度增强,夫妻生活时间延长显著。
服用强劲胶囊一个月:男性器官开始增长,海绵体体

积增长,夫妻生活质量大幅提高,生活密度增加,男人自信心显著上升,工作更有精神,女性更满意。

服用强劲胶囊二周期:男性器官反应迅速有力,海绵体体积继续大幅增长,二次发育后可完全停止服用,长久性增长绝对不反弹,且能有效控制夫妻生活,缓解腰膝酸软,神疲乏力、尿频、尿急、前列腺疾病,朋友女性再也不会嘲笑你的短小,早泄和无能,实现大男人的梦想,一生做硬汉!

二疗程后:(1)阳痿早泄等现象得到全面康复;(2)男性器官达到理想状态,强劲有力,找回昔日威猛雄风;(3)缓解前列腺疾病,出门不着急找厕所,晚上不起夜。

5天内购买 98元/盒,买2盒送1盒
(同时送价值168元的护龙助阳内裤一条)
凡电话订购者有更大惊喜

赠品与卖品相同 活动后恢复原价
市内免费送货 外地货到付款
订购电话 0731-86666319

地址:东塘平和堂药号、五一路平和堂药号、南门口好又多药店、河西通程新一佳药店、河西湘淮大药房

2010年长安汽车“神秘顾客”体验活动继续开展

长安公司为真实、客观、系统地监测、评估长安汽车经销商的服务流程和服务质量,建立更加贴近客户需求的长安服务体系,在2009年开展了“神秘顾客”体验活动以来一直深受用户好评;为此,由车主作裁判的“神秘客户”体验活动在2010年又开始了!本次

活动所体验的内容将更加丰富,体验的方式更加完善。

本次活动报名时只需要提供车牌号、车辆识别号及基本个人信息即可获得参选资格;被选中的每个神秘顾客在活动期间,通过维修车辆的方式调查4次,每次给予300元的维修基金,

合计1200元(含税)。

报名时间:2010年1月

1日—12月31日

实施时间:2010年1月

1日—12月31日

报名联系人:沈滢萍

联系电话:

023-67591028

传真:023-85994118